

Ruska kompanija pomogla rekonstrukciju „Vasine škole”

Povodom početka nove školske godine

Fasada škole, glavni ulaz, kuhinja, krov...



Srdačan doček za donatore

Zahvaljujući donaciji „Ruske državne železnice” đaci i zaposleni u najstarijoj pančevačkoj osnovnoj školi „Vasa Živković” u novoj školskoj godini će učiti i raditi u mnogo boljim uslovima nego pre.

Na inicijativu pančevačkog Društva srpsko-ruskog prijateljstva „Dositej Obradović”, ruska kompanija je odlučila da finansira rekonstrukciju fasade škole, glavnog ulaza i kuhinje, popravku krova, nivelaciju školskog dvorišta s rešetkom za odvodnjavanje i kupovinu opreme za salu za fizičko, što je prvo veće ulaganje u ovu školu nakon dužeg vremena.

Povodom završetka rekonstrukcije i početka nove školske godine u „Vasinoj školi” je 30. avgusta održana priredba kojoj su prisustvovali đaci prvaci i njihovi roditelji, učenici starijih razreda, zaposleni u školi, kao i predstavnici lokalne vlasti i gosti iz Rusije. Dočekali su ih stariji učenici te škole, obučeni u srpske narodne nošnje, koji su ih ponudili hlebom i solju.

Po završetku zabavnog programa prvaci su se upoznali sa učiteljicama, koje su ih odvele u buduće učionice, a za goste je priređen obilazak škole.

Jana Baluzina, portparol kompanije „RŽD internacional”, izjavila je da su „Ruske državne železnice” odlučile da pomognu „Vasinoj školi” zato što se ona nalazi blizu pruge Pančevo–Beograd, čija rekonstrukcija se finansira iz ruskog kredita.

Ona je istakla da donacija školi „Vasa Živković” neće biti poslednja i najavila da će „Ruske državne železnice” u narednom periodu nastaviti humanitarne akcije u Srbiji i u Pančevu. Dodala je da joj je drago što je rekonstrukcija „Vasine škole” završena u rekordnom roku.

Miodrag Radojković, član Gradskog veća zadužen za obrazovanje, izjavio je da ovaj primer pokazuje da gradske škole treba češće da se obraćaju stranim i domaćim kompanijama koje su spremne da im pomognu.

Prema rečima Aleksandre Đorđević Mrdak, direktorke Osnovne škole „Vasa Živković“, pomoć ruske kompanije je naročito značajna ako se uzme u obzir da su pre toga đaci nižih razreda učili u lošim uslovima. Ona je naglasila da u prethodnih trideset godina nije bilo nikakvih ulaganja u „Vasinu školu“.

– Ono što je zahvaljujući pomoći naših ruskih prijatelja urađeno za samo deset dana, velika je stvar za jednu obrazovnu ustanovu. Nadam se da će se ova saradnja nastaviti u svakom pogledu – naglasila je ona.

Predrag Obradović, predsednik Društva srpsko-ruskog prijateljstva „Dositej Obradović“, rekao je da bratske veze između naših naroda traju dugo, što potvrđuje i podatak da su početkom 20. veka mnogi Rusi došli na naše prostore i učili ili predavali u pančevačkim školama.

– Danas neki novi prijatelji iz Rusije ulažu u očuvanje kulturnih spomenika i škola u Srbiji. Naš narod im neće to zaboraviti jer nas ruska braća nikada nisu izdala i uvek pomažu kada je najteže. Ovo je primer i na koji način treba da funkcionišu sva društva prijateljstva u Pančevu, jer je osnovni cilj našeg rada spajanje građana Pančeva s našim prijateljima iz Rusije – dodao je Obradović.

Mihajlo Gligorić